

泰国首都本周末或遭倒灌

今起放假5天

曼谷第二大机场关闭

我驻泰使馆已做好营救遇险华人准备

连日来,泰国水患形势持续恶化,造成泰国366人死亡,超过250万人受灾,洪水正逐渐逼近首都曼谷。

据泰国《曼谷邮报》今晨报道,泰国首都曼谷第二大机场廊曼机场25日因洪水逼近而暂停运营。泰国内阁发表声明说,今天首都曼谷将迎来“大量洪水”,曼谷面临倒灌危险。从10月27日起,曼谷等地区连放5天假,以便让人们在洪水袭来时有时间撤离。

洪水周末将越过防洪堤

曼谷市长素坤潘25日发表电视讲话,警告曼谷城内湄南河附近居民“全面警戒”,宣布湄南河曼谷河段的水位前一天达到历史新高2.3米。“本周末水位会达到2.6米,而我们的防洪堤平均高度为2.5米。”如果堤坝崩溃,曼谷城区将被1.5米深的水淹没。

今天,预计将有40亿立方米的洪水从距离曼谷北方约100公里处的大城府涌进曼谷。而问题是,曼谷目前每天只能排出4亿立方米的水。

25日,位于曼谷城北的曼谷第二大机

场廊曼机场候机楼附近的道路积水深达70至80厘米,小型汽车已经无法通行,积水已经慢慢渗入机场内部。

廊曼机场为泰国国内航班空港,日升降航班大约100架次。廊曼机场还是一处洪灾安置点以及救灾指挥中心。

但美国CNN今晨报道称,截至目前,曼谷中心的主要旅游地区,包括素坤逸路、考山路以及SIAM商圈都还没有受到影响。这些地区的购物中心、酒吧,还有酒店仍然正常营业。



10月26日,在泰国曼谷杜都动物园,工作人员与兽医转移梅花鹿。新华社发

政府做最坏打算 曼谷将放假5天

美国CNN报道称,泰国政府已经做了最坏的打算。

泰国机场管理局25日发布声明说,由于大量洪水漫过廊曼机场以北周边地区,管理局决定关停该机场至11月1日。机场内两家航空公司已将全部航班服务转移到曼谷素万那普国际机场。

泰国总理英拉25日在廊曼机场举行的内阁会议上说,在这里避难的灾民将转移至其他地点。她还要求曼谷市民保持高度警惕,把贵重物品搬到高处。

此外,泰国政府还决定,允许生活在曼谷和其他20个受洪水影响地区的民众从本月27日至31日放假。声明说,之所以决定放假,是因为“首都10月26日将迎来大量洪水,加上10月28日预

计会涨潮,政府(运作)已经转变为应灾模式”。

放假期间,学校将停课,政府部门将停止办公。曼谷市区各学校也将开学日期第二次延迟至11月14日。但泰国中央银行说,仍在考虑是否在放假期间叫停金融市场活动。

据悉,香港特区政府昨日对包括曼谷在内的泰国受水灾影响地区旅游提升至红色警示级别。从今天至下月1日,香港所有前往曼谷的旅行团将会取消,涉及约50个旅行团约1500名团员。

另据新加坡媒体报道,即使曼谷市中心影响不大,但当地酒店的食物和饮水供应很可能受影响,因此新加坡外交部已劝请国人暂缓前往旅游。

人均生产总值将超3000美元

蒙古国进入中等收入国家行列

据蒙古通讯社日前报道,世界银行和国际货币基金组织的评估结果显示,蒙古国正式进入中等收入国家行列。

报道说,蒙古国跨入中等收入国家行列,主要受益于近年来矿业开发和日益加深的工业化所带来的经济高速发展。随着奥尤陶勒盖铜金矿和塔旺陶勒盖煤矿的开发,蒙古国有望在未来10年成为世界上经济发展最快的国家之一。

数据显示,从2003年到2010年,蒙古国经济实现年均7%的增长。人均国内生产总值从2004年的638美元增长到2010年的2200美元。今年上半年,该国经济增长14.3%。

在近期举办的一个国际矿业会议上,蒙古国总理巴特包勒德说,蒙古国今年经济增长有望达到20%,人均国内生产总值预计将超过3000美元。 据新华社



10月26日,在泰国首都曼谷唐人街附近街道,市民在查看流过的洪水。新华社发

超市瓶装水被抢光 华人日常生活受影响

中国驻泰使馆新闻发言人徐沁今天在接受采访时表示,目前湄南河沿岸及曼谷城市周边已被淹,使馆截至目前已经协调当地教育部门转移了三批中国留学生,共计200多人。

徐沁说,由于物资短缺,当地华人的日常生活受到不同程度影响。当地居民出现恐慌情

绪,今天超市里的瓶装水和能储存的鸡蛋、方便面、罐头等生活必需品早已被抢购一空。自来水短缺问题也已经凸显。

在27日至31日曼谷放假期间,我使馆人员将照常工作,随时准备营救遇险的华人。

据新华社

揭秘:小天鹅征集33年老用户的底气何来?



洗衣机 三十三年见证品质传

昨日,国内洗衣机巨头小天鹅在全国范围内召开“三十三年见证品质传奇——小天鹅洗衣机百万重金寻找全国老用户”新闻发布会,宣布从即日起的2个多月内将在全国范围内耗资数百万重金寻找老用户,让用户共同分享小天鹅企业33年来的成长硕果并见证小天鹅公司33年来坚守的品质传奇。

小天鹅空冰洗河南地区总经理翁方在现场表示,每个省评选出前20名小天鹅的最老用户,赠送小天鹅“智臻”滚筒洗衣机作为答谢。以目前这款洗衣机每台4899元的市场售价计算,整个活动期间仅赠送给老用户洗衣机费用就接近500万元。

这项活动一经推出,立马吸引了业界和消费者的广泛关注。依据业界常识,洗衣机的使用寿命一般在八到十年间,使用十年以上已经是“长寿”了。而小天鹅此举寻找33年老朋友的活动,本已是业界少有,其异常火爆的报名场面折射出品质的卓越。据不完全统计,截止10月26日18时,报名人数已经超过5000人。

不禁要问,小天鹅在全国范围内发出这么一条征集令的底气何来?

河南省消费者协会消费指导部主任王中胜指出,从“质量”到“品质”,33年后的今天,小天鹅再度以独创性的“全产业链品质链条”核心竞争力,开辟了全球洗衣机产业品质竞争的新浪潮,也实现了中国洗衣机产业从过去的追求“产品制造质量”向“从最核心的零部件开发、新品创新设计到整机制造、售后服务等一整套”的品质链条升级,开辟了国内洗衣机产业未来发展与竞争的价值新标杆。 朱江华